    МОУ « Цолодинская ОСШ » ( ист-я  справка).    
                                       I ступень - начальное общее образование 

 

Впервые Цолодинскую начальную школу в селении Цолода открыли в 1928 году. В то время в селе не было специального школьного здания. Уроки проводились в частных домах граждан селения Цолода: в домах Муртазалиева Магомедкамиля,Абакарова Абдулхамида, Алиева Гайдарбека и других. Всего в школе обучалось 15- 25 мальчиков, а девочек не было, учебников, тетрадей, карандашей тоже не было. НА белом доске писали углем. Многие подростки ходили в медресе, где обучали Корану, обучались арабской письменности. Учителя, коммунисты и комсомольцы села вели большую разъяснительную работу среди родителей с целью привлечения детей в школу. Первыми учителями в Цолодинской начальной школе работали Омар из с. Хелетури Ботлихского района, Лабазан из с. Анди, Маярали из с. Гагатли, магомед из с.Тануси и Далгатов Магомед из с. Карата. Первую школу в селении Цолода построили в 1950 году в центре села, где сейчас находится сельская администрация.

 

                               II ступень - основное общее образование

 

Цолодинская начальная школа была реорганизована  в семилетнуюю школу в 1950 году. В это время тоже в школе работали учителя из других районов Дагестана: Халил и Мажид из Хунзахского, Герейхан из с. Салта Гунибского района, Магомед из с. джунгутая Буйнакского района, Цахилаев Тагир из с. Местеруха и Хасулбегов Магомедали из с. Цолода.

 

В послевоенные годы учителями в цолодинской школе работали наши односельчане: Ибрагимов Адилбег, Пахрудинов Шарапудин и Умаханов Амиргамза. В 1949 году к нам работать приехали русские учителя: Червоткина Тамара Петровна, Зина Павловна, Гришаева Нина Ивановна, Лопина Мария Петровна и Уткин. Много учителей в нашей школе 1950 - 1965 годы работали и из с. Карата: Алиев Али, Тагиров Айгум, Дибиров Магомедрасул (Малайк), Магомеднабиев Омар, Омаров Магомед, Курбанов Аслудин, Махиев Алибег, Кодочиев Мусабег, Гаджиев Абдумажид, Гусейнов Магомед, Гаджиев Мутаэлум, Атуев Хайбула, Галбацов Абдусалам и Надирбегов Рахматула из с. Верхнее Инхело.

 

Первыми своими учителями, поступившими на работу в школу в 1961 - 1965 годы были Таймасханов Магомед, Пахрудинов Хажгерей, Иманалиев Байсула, Таймасханова Эльмугат, Шахрулабазанов Хасанбег, Зайнудинов Залбег, Джамалов Магриб, которые по сей день продолжают работать в школе, некоторые из них находятся на заслуженном отдыхе. в 1960 - 1961 году Цолодинская семилетняя школа была реорганизавана в Цолодинскую восьмилетнюю школу.

 

В 1962 году построили новое здание Цолодинской восьмилетней школы ( старый корпус). В 1989 году закончили строительство пристройки щитовой школы и проводка парового отопления школы. 

 

III ступень - среднее ( полное ) общее образование

 

В 1978 году школу реорганизовали в Цолодинскую общеобразовательную среднюю школу. После строительства щитовой школы, с 1989 года школа работает в одну смену. В разные годы директорами школы работали:

 

                 1) Гришаева Нина Ивановна          Курская область

                 2) Гаджиев Абдулмеджид            с. Карата

                 3) Дибиргаджиев Магомед           с. Карата

                 4) Курбанов Аслудин                   с. Карата

                 5) Атуев Хайбула                         с. Карата

                 6) Магомедрасулов Мусабег          с. Карата        

                 7) Таймасханов Магомед               с. Цолода

                 8) Айгубов Занку                          с. Цолода

                 9) Магомедалиева Хатимат            с.Цолода

                 10) Гаджиев Сайгидмагомед          с. Цолода

                 11) Насухов Алиасхаб                    с. Цолода

 

Во время существования средней школы осуществлено 30 выпусков, выпускников средней школы. Многие выпускники школы стали хорошими специалистами в разных отраслях народного хозяйства, кандидатами наук, заслуженными врачами и руководителями учреждений.  Директором школы в настоящее время работает Насухов Алиасхав Сайпулаевич. Школа имеет кабинетную систему, по мере возможности кабинеты оборудованы современными средствами обучения. в школе имеется компьютерный класс с Интернетом, мастерская, библиотека, лабаратория, кухонный блок для учащихся 1 - 4 х классов. Сегодня в школе работает 20 учителей из них 15 с высшим образованием и 5 учителей со средним специальным образованием. В школе учатся 88 учащихся во всех 1- 11х классах.   


